



官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山



2014.1.9
星期四

齐鲁晚报

www qlwb com cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山

李洪峰参加人大泰山区代表团分组审议时谈改革和发展

评价工作成效要看两个收入增加



李洪峰与人大代表亲切握手。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安1月8日讯(记者 王世腾)“要全面深化改革的信心和决心,注重发展的质量和效益,将增加财政收入和城乡居民收入作为评价工作

成效的标准。”8日上午,泰安市委书记、市人大常委会主任李洪峰在参加泰安市十六届人大三次会议泰山区代表团分组审议时表示,泰安的发展

正处在一个新的历史起点上,要把改革贯穿于经济社会发展的各个领域各个环节。

8日,在泰山区代表团分组审议中,李洪峰认真听取大家发言后说,2013年,全市上下紧紧围绕推进富民强市、建设幸福泰安奋斗目标,积极作为,经济社会各项事业协调推进,工作亮点不断。2013年,泰安市加大骨干大企业尤其是百亿企业培植力度,百亿企业达到5家;整合旅游资源,旅游项目集约效应增强,接待境内外游客人次和旅游总收入均创新高;加强生态文明建设,城乡环境明显改善,被授予中国人居环境奖;大力实施开放兴市战略,开放型经济逆势突破,外贸工作实现跨越式发展。

“当前,泰安发展正处在

一个新的历史起点上,实现‘推进富民强市、建设幸福泰安’的奋斗目标,还是要紧紧围绕发展。”李洪峰强调,要坚持运用“腾笼换鸟、凤凰涅槃”的思路和办法,以质量效益为中心,把是否增加财政收入,增加城乡居民收入作为评价工作成效的标准,高质量抓好项目建设和招商引资。

“党的十八届三中全会对全面深化改革作出总体安排,必将对新一轮发展起到重要作用。”李洪峰说,要坚定全面深化改革的信心和决心,把改革贯穿于经济社会发展各个领域和环节。注意确定好改革的路径、次序、方法,既积极推进,又步子稳妥,既大胆探索,又遵循规律,既主动深化,又注意衔接,确保正确、准确、有序、协调推进改革。



人大代表齐新东:
建非遗示范基地

本报泰安1月8日讯(记者 侯峰)
“泰安非物质文化遗产传承基础设施建设现在还是空白,大批非遗项目面临人死艺亡的境地。”8日,人大代表齐新东表示,可以将市艺术馆原馆建成非物质文化遗产传承保护示范基地。

齐新东说,经初步抢救发掘,泰安市已有泰山皮影戏、石敢当信仰习俗、山东梆子、泰山道教音乐、东岳庙会习俗、泰山传说故事、腊山道教音乐、端公腔、独杆跷等9个项目被列入国家级非物质文化遗产名录,还有大批项目尚待发掘,其中泰山皮影戏还被联合国教科文组织列入世界非物质文化遗产名录。

“如果把基地建成,泰安市的非遗项目就能汇集在一起,为它们提供传承、保护、示范、展演的平台。”齐新东认为,非物质文化遗产传承保护示范基地,将会更好地弘扬泰山文化,彰显城市魅力,提升城市形象。

政协委员李升刚:
建大型物流园区

本报泰安1月8日讯(记者 侯峰)“泰安钢材交易位居全国第三位,但还缺少一些规模大、条件好的物流企业。”政协委员李升刚认为,物流可以带动人流、资金流、项目流,进而带动相关区域经济发展。

“通过建设大型物流园区,各企业也可以由物流获得利润,更好发展泰安经济。”李升刚认为,泰安的物流行业如果能有所提升,那么泰安的钢材产业肯定也能有所提升。

除了建设大型物流园区的建议,李升刚还关注部分农村和工业园区自来水水质的问题。“沿大汶河流域和位于工业园区的农村水质受到不同程度污染,水质不达标,群众出现‘买水吃’现象。”李升刚希望相关部门可以协助寻找优质水源,探索建设水厂,统筹资金,改善管道等基础设施,提升水质。

市中级人民法院院长朱旭光作工作报告

审执结各类案件5万多件

本报泰安1月8日讯(记者 侯峰)8日下午,泰安市中级人民法院院长朱旭光在工作报告中指出,2013年全市法院全年共受理各类案件50699件,审执结50336件。

2013年全市法院全年共受理各类案件50699件,审执结50336件,同比分别增长2.96%和3.36%;其中,中院受理各类案件4384件,审执结4275件,同比分别增长4.66%和2.27%。

在刑事审判工作方面,依法审结各类刑事案件2482件,判处犯罪分子3097人,其中判处五年以上有期徒刑、无期徒刑、死刑的336人。突出打击重点,依法审判故意杀人、故意伤害、“两抢一盗”等严重侵犯公民人身财产权利、影响群众安全感的犯罪案件786件;依法严惩职务犯罪,审结青岛市委政法委原常委副书记王延球受贿、纵容黑社会性质组

织案等大要案;依法严惩危害食品药品安全犯罪,审结集资诈骗、非法吸收公众存款等破坏金融秩序犯罪18件,挽回经济损失1.2亿元;依法审结醉酒驾驶机动车刑事案件328件。

在商事审判工作方面,依法审结买卖、借款、租赁等商事案件18510件,标的额17.3亿元,审结知识产权案件192件,涉外商事案件14件。民事审判

工作上,全年共审结合同纠纷、婚姻家庭、劳动争议、农村土地承包转包等各类民事案件15716件。全年审结各类行政案件1080件,审查非诉行政案件542件,定期发布《行政审判白皮书》,执行工作不断推进,先后开展涉公权力机关案件、涉金融机构案件、涉民生案件、民间借贷案件集中执行活动,全市法院共执结各类案件11526件。

市人民检察院检察长胡宗智作工作报告
111人因贪污贿赂被查

本报泰安1月8日讯(记者 侯峰)8日下午,泰安市人民检察院检察长胡宗智在工作报告中指出,全年共审查逮捕各类刑事案件981件1410人,审查起诉2311件3425人。

胡宗智讲到,态度坚决、积

极稳妥地查处一批大要案。立查职务犯罪116件148人,其中贪污贿赂案89件111人,渎职侵权案27件37人。所办案件中,大要案68件91人,占58.6%,判决116件138人,全部为有罪判决。

贯彻实施修改后刑诉法、

民诉法,不断加强和改进诉讼监督工作。对134起案件进行立案监督,追捕79人,追诉150人,纠正违法185件,提出刑事抗诉18件。纠正监管活动违法8件,办理又犯罪案件81件98人。

加强派驻检察室建设,已

建成33个与中心法庭相对应的派驻检察室,基本完成省院三年规划任务。开展接访669次,发现和移交职务犯罪线索90件,化解群众矛盾纠纷158起,开展警示教育277场,审查社区矫正案件1727件。

今日C01-C12版 本版编辑:侯海燕 美编:姚继贵 组版:赵春娟

澳美国际英语
ALWAYS Education & Exchange Center

专业英语培训
ALWAYS For Your Future

报名赠送精美礼品
春节期间连报更多优惠……

4-18岁一站式英语教学服务



语法综合强化班

为解决初中部同学对于语法混淆,剪不断理还乱的现象,我校寒假期间开设语法综合强化班,从基础语法开始,一步一个脚印,稳扎稳打,逐个击破,帮孩子梳理语法脉络,自信满满开始明年春季课程!

寒假音标班

音标是学习英语的工具,“工欲善其事,必先利其器”。学会音标保证学生见词会读,会读就会写!

中外教综合提升冬令营

外教主题式拓展口语,强化语音语感;中教综合能力强化,音标语法无一漏网,每天固定寒假作业时间,保质保量完成,课程巩固,步步精心!

寒假作业辅导班

为解决家长的后顾之忧,担心孩子贪玩写不完作业,澳美英语特开设寒假作业辅导班,保证孩子保质保量完成作业,开开心心过大年!(如作业高效完成,还可以提前预习明年春季课程!)

温馨提示

为了提高孩子学习英语的综合能力,我校现推出连报全年班(三期),送寒假免费音标或初中语法精讲班。普通班三期2300元,实验班三期4000元。

澳美总校:双龙池东泰氏商务中心四楼 8208847

澳美分校:文化路西段欣欣家园东邻 6366680